

Итатская модельная библиотека семейного чтения



# Фольклор родного языка

Итатский, 2022г.



Слово «фольклор» появилось в 19 веке, пришло из английского языка. Сегодня им пользуются везде. Оно в буквальном переводе означает «народная мудрость», устное народное творчество.

Обряды, приуроченные к крупным праздникам, включали большое количество разных произведений народного искусства (Фольклор): старинные лирические песни, свадебные, хороводные, календарно – обрядовые, плясовые; однако в повседневной жизни преобладали частушки, песни, народные костюмы.

Устное народное творчество – частушки, загадки, сказки, поговорки и др.

